

# Kék hírek

**Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információ alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.**

• Megcsúszott az úttesten, elvesztette uralmát járműve felett és az út melletti vízelvezető árokba borult egy tehergépkocsi a 44-es főúton Szarvas és Békésszentandrás között január 29-én a délutáni órákban. A balesetben a tehergépkocsi utasa 8 napon túl gyógyuló, súlyos sérüléseket szenvedett.

• Szarvason az Arató utca egyik házába ajtó befejtés módszerével tört be ismeretlen tettes, aki számítógépet, nyomtatót és egy benzinatoros fűkaszt tulajdonított el február 1-jén.

• Békésszentandráson ismeretlen tettes egy élelmiszerbolt vasrácsát kifeszítette és betörte a bejárati ajtót, majd onnan kávé tulajdonított el 60.000 Ft értékben, február 2-án. A rongálással okozott kár 20.000 Ft.

• Szarvason az egyik vendéglő parkolójában ismeretlen tettes ismeretlen módon kinyitott egy személygépkocsit, amelyből egy női táskát tulajdonított el február 3-án. A táskában személyes iratok és készpénz volt. A lopással okozott kár 1.100.000 Ft.

## Kedves Nagycsoportos Óvodások!

### Kedves Szülők, Nagyszülők!

Szeretettel várjuk a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda 2009. február 14-én 10.00 órakor kezdődő játszóházába a nagycsoportos óvodásokat, szüleiket, nagyszüleiket.

Helye: Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda 5540 Szarvas, Kossuth u. 17. ( felső tagozatos épülete)

Az óvodások részére képességfejlesztő foglalkozásokat tartunk, a szülőknek pedig előadássorozat kezdődik ebben az időpontban „Örömmel indulunk az iskolába” címmel.

További játszóházi foglalkozások: február 28., március 14., március 28.

Az intézménybe történő beiratkozás időpontja: 2009. április 2-3.

*Molnár Istvánné, igazgató*

# GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési  
csekket is elfogad!

**Ne hagyja lejárni!**

**Üdülési csekkjét váltsa úszóbérletre,  
vagy vegye igénybe érte a Fürdő  
szolgáltatásait! (Masszázs, szauna)**

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a  
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

# Mintaprogramban

A Környezet és Energia Operatív Program pályázati kiírására pályázott sikeresen a Szarvasi Gyermekelelmezési Szolgáltató Közhasznú Társaság – tájékoztatta lapunkat Babák Mihály polgármester.

A KEOP 6.2.0/A jelű konstrukcióra benyújtott „Mintaprojekt kerékpártároló kialakítására és zuhanyzó, öltöző felújítására a fenntartható fejlődés, a környezettudatosság, valamint a megelőző környezetvédelmi megoldások népszerűsítésének jegyében” című pályázat 7 millió 19 ezer forintos támogatást nyert el, tudtuk meg a kht. vezetőjétől, Babák Mihálytól. Azt is elmondta kérésünkre, hogy a kissé hosszú és kacífántos elnevezés mögött a Rákóczi úti egység udvarán épül

a pénzből korszerű, az uniós elvárásoknak is megfelelő kerékpártároló, valamint a hozzá csatlakozó infrastrukturális felújításokat is elvégzik (udvarburkolat pótlás, stb.). Továbbá megújul a konyhán a férfi öltöző. A Gyermekelelmezési Kht. részéről Babák Mihályné már aláírta és elküldte a szerződést, s amennyiben az irányító hatóság visszaküldi az általa is aláírt szerződést, elindítható lesz a beruházás. Az ügyvezetőtől azt is megtudtuk, hogy igen kedvező ez a pályázat, hiszen az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése által biztosított 7.019.700 forint a költségek 90%-át fedezi, mindössze 10% önerőt kell a kht.-nak saját forrásból biztosítani.

# Újra Játszóter

A Delikat8 tovább folytatja a „Főzzön 8 játszóteret” kampányát, melybe városunk ismét bekapcsolódik. Az elmúlt évben a szerencse nem szegődött mellénk, de az idén nem csupán Fortunára számíthatunk, hiszen a játék szervezői egy új kategóriát is létrehozta. Az a település, amely a legtöbb pályázatot küldi be – létszamaránytól függetlenül! –, garantáltan kap egy új játszóteret.

Ugye Önök is szeretnék, ha ez a játszóter Szarvason épülhetne meg?! Ennek érdekében kérjük Önöket, hogy a kiürült Delikat8-as ételkészítős tasakokat ne

a szemébe dobják, hanem küldjék be, vagy hozzák be a Polgármesteri Hivatal portájára és mi beküldjük Önök helyett!

A későbbiek folyamán gyűjtődobozokat helyezünk el a város különböző pontjain, hogy megkönnyítsük az Önök dolgát.

Városunk és benne Önök, már többször bizonyították, hogy jó célok érdekében összefogva, egymást erősítve, támogatva „hegyeket tudunk mozgatni”.

Legyen ez most is így, hiszen egy új játszóter gyermekeink számára, jó célkitűzés, amiért érdemes összefogni!

## TOP VIDEO SHOP

HÜVELYK MATYI ÉS HÜVELYK PANNA KALANDJAI  
007 - HALÁLOS RÉMÜLETBEN



KÉT NAP AZ ÉLET  
A SPANOM CSAJA  
ÉJJEL A PARTON  
RÉMBÓ FIA  
A SÉRŐEMBER  
AUGUSZTUS  
EICHMANN



Kettőt fizet, hármat vihet!

**3 DVD csak 600 Ft!!! Minden nap!**  
Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21